Dodatek 
ke smlouvě o dílo na zpracování lesních hospodářských osnov pro zařizovací obvody Domažlice I a Domažlice II č. 1
ze dne 13.11.2023
Město Domažlice, se sídlem náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice, IČO: 00253316, zastoupené Bc. Stanislavem Antošem, starostou,
jakožto objednatel na straně jedné
a
LesInfo CZ, a.s., se sídlem Rudolfovská tř. 207, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice, IČO: 25161644, zastoupená xxx. xxxxx xxxxxxx, předsedou představenstva
jakožto zhotovitel na straně druhé
uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tento
dodatek ke smlouvě o dílo ze dne 13.11.2023
I.
Úvodní ustanovení
Dne 13.11.2023 uzavřely smluvní strany smlouvu o dílo (dále jen „smlouva“), jejímž předmětem je provedení díla - kompletní zpracování lesních hospodářských osnov (dále jen „LHO“) pro dále vymezený zařizovací obvody Domažlice I a Domažlice II s platností od 1.1.2025 do 31.12.2034.
II.
Předmět dodatku – upřesnění ceny díla
Smluvní strany na základě skutečně zjištěné výměry pozemků, uvedené ve všeobecné části LHO Domažlice I na straně 7 a Domažlice II na straně 7, poté, co zhotovitel v souladu s článkem III odst. 2 smlouvy oznámil objednateli skutečnou výměru ploch zařazených do zpracování LHO, která v součtu činí 2 129,69 ha oproti původně předpokládané výměře 2 270 ha uvedené ve smlouvě, sjednávají tímto dodatkem v souladu s ujednáním článku X odst. 1 smlouvy změnu článku III odst. 1, který nově zní:

„Cena za plnění zhotovitele, vycházející ze smlouvy o dílo a jejího dodatku č. 1 na zpracování lesních hospodářských osnov pro zařizovací obvody Domažlice I a Domažlice II, činí jako nejvýše přípustná a konečná částka celkem 1 661 158,20 Kč (slovy: jeden milion šest set šedesát jedna tisíc sto padesát osm korun českých dvacet haléřů) bez DPH. Tato cena odpovídá skutečné výměře plochy 2 129,69 ha a sjednanému postupu výpočtu ceny díla, tedy 780 Kč za každý 1 ha skutečné plochy pozemků zpracované v LHO. Předpokládaná cena za provedení celého díla při předběžné výměře cca 2 270 ha činila 1 770 600 Kč (slovy: jeden milion sedm set sedmdesát tisíc šest set korun českých) bez DPH.

K takto sjednané ceně díla bude připočtena DPH ve výši 21 %, celková cena díla po zaokrouhlení na celé koruny činí 2 010 001 Kč (slovy: dva miliony deset tisíc jedna koruna česká).“

III.
Závěrečná ustanovení
1. Ostatní ujednání smlouvy tímto dodatkem výslovně nedotčená zůstávají v účinnosti, tzn. na provádění díla zmíněného tímto dodatkem se plně aplikují ujednání smlouvy o dílo.
1. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech po jednom pro každou smluvní stranu.
2. Tento dodatek je projevem pravé a svobodné vůle obou smluvních stran, prosté veškerého jejich omylu, nebyl uzavřena v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují obě smluvní strany své vlastnoruční podpisy.
Domažlice, dne: 03.07.2025
podpis
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LesInfo CZ, a.s.
Bc.Stanislav Antoš, starosta



xxx. xxxx xxxxx, předseda představenstva
DOLOŽKA
podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., ve znění změn a doplňků
Město Domažlice ve smyslu ustanovení § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, tímto potvrzuje, že u právních úkonů obsažených v této smlouvě byly splněny ze strany města Domažlice veškeré zákonem č. 128/2000 Sb., v platném znění či jinými obecně závaznými právními předpisy stanovené podmínky ve formě předchozího zveřejnění, schválení či odsouhlasení radou města, které jsou obligatorní pro platnost tohoto právního úkonu, zejména podmínky pro ustanovení § 39 zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění.
Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 13.11.2023 uzavřený mezi městem Domažlice, se sídlem Domažlice, nám. Míru 1, PSČ: 344 01, IČ: 00253316 a LesInfo CZ, a.s., se sídlem Rudolfovská tř. 207, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice, IČO: 25161644, byl schválen usnesením č. 3625 rady města Domažlice ze dne 17.06.2025.
město Domažlice
Bc. Stanislav Antoš, starosta
Doložka
o provedené předběžné kontrole při řízení veřejných výdajů před vznikem závazku města
Příkazce operace svým podpisem stvrzuje, že provedl předběžnou kontrolu před vznikem závazku města Domažlice v souladu s čl. 5 odst. 5.6 Kontrolního řádu města Domažlice.
V Domažlicích dne: 03.07.2025

Jméno a příjmení příkazce: Bc. Petr März





 

Podpis:
Správce rozpočtu svým podpisem stvrzuje, že provedl předběžnou kontrolu před vznikem závazku města Domažlice v souladu s čl. 5 odst. 5.6 Kontrolního řádu města Domažlice.
V Domažlicích dne: 03.07.2025
 Jméno a příjmení správce rozpočtu: Ing. Alena Kučerová

 
 


 Podpis:
